
Ｈ２８　神社小教育に関する保護者アンケート集約結果（後期）
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合計

1 学校は保護者・地域の願いによく応えている。 ４９ １８２ １６ １ ３４ 282

2 学校・学級は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 ６２ １７７ ３３ ３ ７ 282

3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 ６３ １５４ ３９ ６ ２１ 283

4 学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知ることができる。 ６３ １５３ ４９ ５ １２ 282

5 家庭通信は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫されている。４５ １７９ ２１ ２ ３５ 282

6 先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 ６５ １７３ １４ ２ ２９ 283

7 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 １１２ １５２ １７ ０ １ 282

8 学校は、子どものことについて相談に応じてくれる。 ７７ １５８ １７ ２ ２９ 283

9 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 ７９ １５２ ２３ １ ２６ 281

10 先生は、子どもをよく理解して指導してくれる。 ７６ １５１ ２３ ３ ２９ 282

11 自分の学級は楽しく、友達も多いといっている。 １０６ １４３ １７ １ １４ 281

12 児童会活動や縦割り班活動を子どもは楽しみにしている。 １０３ １４５ ２３ ２ １１ 284

13 子どもは積極的に学習活動や行事に参加している。 ８５ １６６ １７ １ １２ 281

14 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 ６３ １８１ ２３ １ １３ 281

15 学校の出す文書・事務連絡等は、適切である。 ６３ １８６ １３ ０ １９ 281

16 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 ６５ １６５ １５ ２ ３４ 281

17 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 ５４ １６３ ２１ ０ ４４ 282
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が ご協力ありがとうございました。差し支えなければ氏名をご記入ください。（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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1 学校は保護者・地域の願いによく応えている。 82% 6% 12%
2 学校・学級は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 85% 13% 2%
3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 77% 16% 7%
4 学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知ることができる。 77% 19% 4%
5 家庭通信は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫されている。 79% 8% 12%
6 先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 84% 6% 10%
7 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 94% 6% 0%
8 学校は、子どものことについて相談に応じてくれる。 83% 7% 10%
9 先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 82% 9% 9%

10 先生は、子どもをよく理解して指導してくれる。 80% 9% 10%
11 自分の学級は楽しく、友達も多いといっている。 89% 6% 5%
12 児童会活動や縦割り班活動を子どもは楽しみにしている。 87% 9% 4%
13 子どもは積極的に学習活動や行事に参加している。 89% 6% 4%
14 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 87% 9% 5%
15 学校の出す文書・事務連絡等は、適切である。 89% 5% 7%
16 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 82% 6% 12%
17 学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 77% 7% 16%
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学校は保護者・地域の願いによく応えている。 

学校・学級は、家庭への連絡をきめ細かく行っている。 

子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 

学習の内容や進度を懇談やたよりなどで知ることができる。 

家庭通信は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫… 

先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価し… 

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 

学校は、子どものことについて相談に応じてくれる。 

先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 

先生は、子どもをよく理解して指導してくれる。 

自分の学級は楽しく、友達も多いといっている。 

児童会活動や縦割り班活動を子どもは楽しみにしている。 

子どもは積極的に学習活動や行事に参加している。 

学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 

学校の出す文書・事務連絡等は、適切である。 

学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 

学校は子どもたちの道徳心を育てる教育に取り組んでいる。 
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